

欢度“我们的节日”

七夕——红豆寄相思主题晚会在宁举行



本报讯 8月3日晚,由中央文明办调研组指导,省文明办、省广电总台联合主办,我区红豆集团承办的“我们的节日·七夕——红豆寄相思”主题晚会在南京举行。省委常委、宣传部长杨新力,省人大常委会副主任赵龙,区委书记朱爱勋,区人大主任吴富生等莅临晚会现场,与1000多名观众观看了晚会。

今年恰逢建党90周年大庆,整场晚会在尽情吟咏、歌唱、赞美亘古永恒的爱情的同时,处处洋溢着红色情怀。晚会由《爱·信念》、《爱·誓言》、《爱·相守》三个相得益彰的篇章组成,以三段感人爱情故事为主线,用舞蹈诗画相结合的表现形式和创新的电视语言,将传统爱情故事、现代爱情故事完美融合,营造出浪漫温馨的爱情节日氛围,大力弘扬中华民族传统美德,热情讴歌幸福美好生活。祖海、张光北、张其萍等省内优秀艺术家为大家奉上了精彩的节目。尤其是反映老一代革命家瞿秋白和杨

之华细腻感人的革命爱情故事的《秋之白华》,11对新入集体现场宣言《一生的承诺》、帛剧《追爱》等节目赢得了观众阵阵掌声。

倾情十一载,浓浓红豆情。一个国家的强大,离不开自己国家优秀的传统文化作为支撑。因此,红豆集团第一个在全国举起七夕“中国情人节”的大旗,通过晚会、诗词大赛、笔会、游园等现代方式倡导这个古老的民族传统节日。通过十一年的努力,“红豆”让“七夕”从历史回归现在,成为“我们的节日”。红豆集团董事长周耀庭认为,在把握传统文化价值核心的同时,节日的载体需要不断创新,赋予其现代活力,吸引全民参与。今后,红豆集团将继续围绕爱情忠贞、家庭幸福这一主题,紧扣时代脉搏,弘扬中华民族传统美德,实现中国传统文化的现代重构。

当天,红豆集团还启动了红豆置业南京江宁项目。(沈忱)

保障服务新城建设 助力基本现代化进程

安镇锁定“城市副中心”定位全力转型

本报讯 位于锡东新城核心区的安镇街道,既能享受商务区经济建设发展带来的实际成果,当前也承担着保障商务区大开发、大建设顺利推进的重任与挑战。尤其是市委关于锡东新城区域性城市副中心的定位,更是催生了安镇街道加快经济社会全面转型的内动力。日前,安镇上下进一步明晰了未来三年发展要义:以贯彻区第三次党代会为强大动力,紧扣“保障新城建设”这一主题,牢牢抓住“拆迁安置和社会管理”两大重点,突出创新驱动、城市引领、民生导向、生态保障,加快构建遵循新城规划、彰显新城特色、发挥新城效应的现代产业体系、社会管理体系和生态环境体系,助推高铁站商务区乃至锡东新城率先高标准基本实现

现代化。策应商务区加速实现经济现代化进程的要求,安镇相得益彰发展街道经济。今年1-6月份,街道完成工业总产值约47.78亿元,同比增长16.5%;工业开票销售44.35亿元,增长10.2%;工业投入7.85亿元,增长297%。累计到5月份,外资到位754万美元,进出口总额8700万美元,自营出口额8500万美元,新办外资项目1家,新批自营进出口企业7家。值得一提的是,安镇的发展环境不断改善,今年已关闭1家化工企业,关停3家“三高二低”企业,完成创建排水达标区14个,已铺设管网6公里,预计到8月中旬,今年的达标区创建任务可全部完成。下一步,安镇将组织现有企业做好“存量重提升”的文

章,以结构调整为主线、以创新提升为核心、以企业做强为基础,着力提升产业转型升级。同时,加快发展现代服务业,全力配合、配套于商务区现代服务业的导入,有序助推商务区科创中心等项目启动及战略合作。引入涉及居民日常生活的便利店、连锁超市、茶楼、干洗店、彩扩、快递、报刊、家政、维修等各种生活服务项目,形成“合理布局、方便居民、繁荣市场”的社区服务业形态。

势不可挡的城市化与城市现代化进程,让安镇在社会转型中直面社会管理体制创新的课题。今年4月,安镇街道专门成立社区管理办公室,具体负责对社区和物业的规范化建设进行组织、协调和管理。确定鑫安五期为安置房小区规范化建设的试点,明确了社区综合管理中的社区管理办、物业综合管理办、村建办、城管中心、派出所等部门职责,并制定了物业管理考核方案。(下转二版)



区委向老干部通报上半年工作情况

本报讯 8月3日上午,区委书记朱爱勋来到区老干部局,向广大离退休老干部通报了区上半年的经济社会发展情况,听取老干部对区委、区政府今后工作的意见和建议,交流思想,共商良策,加快推动锡山经济社会赶超发展,奋力实现“十二五”精彩开局。区委常委、组织部长邓加红主持情况通报会。

朱爱勋向老干部通报了锡山当前的发展形势和今后的发展重点。他指出,今年以来,全区上下围绕赶超发展主题,紧扣转型发展主线,全力以赴稳增长、调结构、抓创新、惠民生,群策群力,真抓实干,经济社会发展呈现出又好又快的好局面。预计

上半年完成地区生产总值227.4亿元,增长12.9%。下阶段锡山将认真贯彻落实市委十一届十次全会精神,以立志赶超的勇气加快推动全区经济社会赶超发展,为率先基本实现现代化而努力奋斗。重点抓好五个方面的工作:即更大力度培植新经济增长点,千方百计破解要素瓶颈制约,多措并举塑造现代城市形态,坚持不懈改善群众生活水平,全力以赴维护社会安全稳定。

朱爱勋对老干部关心支持区委工作表示感谢。他说,老领导、老同志,锡山的每一步发展,都浸润着你们的心血和汗水,更离不开你们的关心和支持。过去是这样,现在是这样,

将来也是这样。老同志党性强、阅历广、威望高,有着丰富的工作经验,对锡山情况非常熟悉,对锡山的发展十分关心,有很多真知灼见。我们真诚希望大家继续发挥自己的优势,一如既往地地为锡山的发展出谋献策,添砖加瓦,贡献力量。我们坚信,有各位领导的全力支持,有全区上下的共同努力,锡山一定能在新的起点上开创率先基本实现现代化的崭新局面!

通报会上,老干部们充分肯定了今年以来全区转型赶超发展所取得的成绩,表示成绩喜人、鼓舞人心。他们同时为锡山经济社会的发展建言献策。(黄晶)

今日导读

让政策性农业保险为农民撑起“保护伞”
>>> 详见3版

东港全民健身节启动
>>> 详见4版

注意!“梅花”来临

区政府办发出关于防范应对超强台风天气的通知

本报讯 据市气象部门预报,今年第9号热带气旋“梅花”于7月31日增强为超强台风,目前正逐渐向我国华东沿海靠近。受其影响,我市8月5日起将有降雨出现,风力逐步增大,6-8日将有明显的风雨天气过程。

市、区领导对此十分重视,要求各级、各部门切实做好防范,防止出现灾害性伤亡事故。区政府办昨日发出关于防范应对超强台风天气的通知,要求开发区、商务区管委会,台创园管委会,各镇人民政府(街道办事处),区级机关各部门密切关注气象变化,提前做好防御台风的各项准备工作。妥善处置易受台风天气影响的围板、棚架、广告牌等室外搭建物,切实加强建筑工地、危旧房、棚户区房屋、居住地下室等区域的安全防范工作,相关水域水上作业和过往船舶采取积极的应对措施,有关部门全力做好防汛排涝工作,并进一步加强值班工作,切实落实24小时领导干部带班制度,遇有重大灾情和突发事件,及时向区应急办(区政府总值班室)报告。值班电话:88702266

区人大召开第92次主任会议

本报讯 8月4日,区人大召开第92次主任会议,听取区政府关于收入倍增计划实施情况和就业保障情况的汇报,区人大常委会主任吴富生,副主任陈琦伟、张黎平、郑永君、周洋、周建清、胡晓鹏、姚永新,区政府副区长匡国强,区发改局、人保局及区人大各工作机构负责人参加了会议。

会议认为,自实施“十二五”居民收入倍增行动计划以来,区政府高度重视,扎实推进,细化措施,全区居民收入增长呈现可喜局面,作为收入倍增行动计划实施的重要基础,就业保障工作得到进一步加强和完善,整个行动计划实施取得了积极进展。会议对此表示充分肯定,同时建议,政府

要加强对居民收入倍增行动计划的宣传,引导人民群众正确认识行动计划的实施主体、责任主体,积极参与,不等不靠,发挥他们的主动性和创造性,通过自身努力不断增加收入;要进一步强化就业创业服务举措,继续完善社会保障体系,提升我区就业保障水平;要完善行动计划实施的推进、评价和考核机制,建立健全计划实施的责任体系,协调相关部门共同推进,确保实施到位;要把这项工作与当前锡山的发展结合起来,放在“十二五”发展和建设“幸福锡山”的大局中来谋划,关注新情况,研究新问题,切实增强收入倍增行动计划的实施效果。

(马骏)



近日,羊尖镇五洲国际广场项目营销中心人气爆棚,热闹非凡。很多人对羊尖五洲国际广场前景相当看好。来自市区的王女士说:“我是特意从市里赶来的,以前就觉得羊尖发展不错,现在高铁站已经通车,离羊尖仅咫尺之遥,交通优势明显,我十分看好这里。”羊尖镇主动融入锡东新城建设,将2011年定为新城建设年,加快经营性地块开发,以吸引更多投资者入驻。(羊宣 亚叶)

区政协机关党支部与结对村企召开座谈会

携手推进创先争优工作

本报讯 根据区委关于“共建共创”活动部署和区政协工作安排,8月3日上午,区政协机关党支部与鹅湖镇新桥村党总支、无锡文教印务有限公司党支部结对三方一起,围绕“统筹推进创先争优,携手推进创先争优”主题召开座谈会。区政协党组书记、主席华炳泉,党组副书记、副主席黄贵辉,区政协机关党支部书记、秘书长宋吉雯等参加了座谈会。

会议听取了新桥村党总支和印务公司上半年工作情况和党建工作情况介绍。今年以来,新桥村党总支坚持以人为本、服务村民的宗旨,大力加强党员队伍的建设,完善党建各项制度,切实加强村务管理,全面启动“千名党员进万家”活动,有效发挥了党员干部的先锋模范作用。无锡文

印公司作为一个传统的劳动密集型企业在目前国际国内经济环境趋紧的形势下,注重发挥党员的示范带头作用,思转型,谋创新,企业销售保持了平稳增长的趋势。

华炳泉对新桥村党总支和无锡文教印公司党建工作高度肯定,他希望政协机关党支部要以三方结对共建共创活动为契机,深入村企,了解基层党员的工作情况,发掘基层党员内涵,提高自身素质,更好地为基层服务;要加强与村企党员干部的互动,经常交流党建工作经验,共同提高党建工作水平,把创先争优工作不断推向深入。区政协机关党支部同时向新桥村党总支和无锡文教印公司党支部赠送了一批有关党建工作、企业管理和农业生产管理方面的书籍。(萧等)

全区民政工作推进会部署下半年任务,要求——

不断增强基层群众的生活满意度

本报讯 8月3日下午,我区召开全区民政工作推进会,总结上半年的民政工作情况,安排部署下半年的工作任务。副区长匡国强要求,要着力拓宽工作思路,更新发展观念,狠抓落实,确保圆满完成今年民政工作任务。

今年上半年,全区民政工作深刻把握实施惠民战略重要机遇,社会救助扎实开展、城乡社区建设积极推进、为老服务得到加强、优抚安置政策全面落实、社会事务管理进一步规范、民政调查研究成果显著,充分发挥了民政工作在建设和谐锡山、幸福锡山中的重要基础性作用。下半年

全区民政系统将进一步增强忧患意识、机遇意识和责任意识,从强化基础民生保障、创新基层社会管理两方面着手,做实、做好、做优各项民政业务工作,不断增强基层群众的生活满意度和幸福感。

匡国强在讲话中指出,按照“时间过半、任务过半”的要求来看,要圆满完成全区民政年度目标任务,各地任务仍较为艰巨、压力较大。各镇(街道)和区民政部门在思想上一定不能放松,在行动上更不能有所懈怠,要狠抓落实,确保今年民政工作任务全面完成。匡国强强调,要勤业为民,着力

推进保障和改善各项民生工作。要强化社会救助慈善功能,探索创新社会管理新模式,切实提升为老服务水平,形成以最低生活保障和“五保”供养为基础,以养老、助残、救孤、济困为重点的全社会动员的福利救助体系。要奋勇当先,努力培养一支作风好、能力强、素质高的社会工作者队伍。要进一步加大区、镇、村三级民政工作者队伍建设,增强善于学习、开拓创新、执行落实、服务全局、沟通协调等五方面能力。同时,要创新做法,更加注重社会工作者人才队伍建设,借助社会力量做好民政工作。(华佳)

我区新认定四家市级企业技术中心

本报讯 近日,无锡市经信委2011年第一批市级企业技术中心认定名单公布,我区新增4家市级企业技术中心,包括隆达金属、中联铝业、盾建重工和普天铁心等四家企业。

近年来,我区企业科技创新的积极性明显增强,企业研发投入明显增多,在关键技术研发以及核心技术突破等方面取得了较大进步。经信部门近年来大力实施创新驱动战略,积极鼓励企业开展产学研合作,全区共有各级企业技术中心32家,其中省级企业技术中心8家,依托企业技术中心这个平台,全区创新发展转型发展的步伐明显提速。(经信)